
Valamely teljes, központi napfogyatkozás el®tt � számítások alapján � d.e. 9 óra 13 per
kor a nap- és holdkorong

középpontjainak egymástól való távolsága 4
7

10
holdátmér® volt. Mindkét korongnak ugyanaz volt a látszólagos nagy-

sága és mindkett® látszólagosan egyirányban, nyugatról kelet felé mozgott. A Hold pályáján óránként 1
1

16
holdátmér®t

tett meg, míg a nap ugyanazon id® alatt a holdátmer®nek 
sak

1

12
részével mozdult el.

a) Hány órakor fedte egymást a két korong középpontja (teljes fogyatkozás)?

b) Mikor kezd®dött és


) mikor végz®dött a fogyatkozás?

1


